
Δριμύ κατηγορώ από διωκόμενους γιατρούς και νοσηλευτές

Αστυνομία, διώξεις και καταστολή είναι η απάντηση, όποιο και αν είναι το πρόβλημα. Και δυστυχώς, ήδη
τα πράγματα στο μέτωπο της πανδημίας είναι πολύ σοβαρά.

Εντούτοις, την Τρίτη 30 Μαρτίου 2021, η κυβέρνηση εξαπέλυσε επίθεση με ΜΑΤ και χημικά ενάντια σε
εκατοντάδες συνδικαλιστές υγειονομικούς που πραγματοποίησαν πορεία στο Υπουργείο Υγείας
διαμαρτυρόμενοι για την απόλυση του προέδρου του Σωματείου εργαζομένων του Αγ. Σάββα, ακτινολόγου
Κώστα Καταραχιά. Ο υπουργός απαξίωσε να επικοινωνήσει με τους μαχόμενους υγειονομικούς
διαμηνύοντάς τους μέσω ενός αστυνομικού(!) ότι επιμένει στην απόλυση.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν, εκτεταμένα αποσπάσματα της εκπομπής Kontra24 με την Αναστασία
Γιάμαλη και τον Σπύρο Σουρμελίδη, που μεταδόθηκε από το τηλεοπτικό κανάλι KONTRA τα μεσάνυχτα
της Τρίτης 30 Μαρτίου 2021. Θέμα της εκπομπής, η δραματική κατάσταση που επικρατεί στο μέτωπο της
πανδημίας και οι διώξεις κατά μαχόμενων γιατρών και νοσηλευτών.

Και όπως επισήμανε ο ΓΓ της ΟΕΝΓΕ, οι περιπτώσεις διώξεων που αναφέρθηκαν είναι μέρος μόνο της
ευρύτερης εικόνας. Όπως θα δείτε στο βίντεο με την παρέμβασή του, πρόσθεσε μεταξύ άλλων και τις
διώξεις κατά της προέδρου της ΟΕΝΓΕ, ψυχιάτρου Αφροδίτης Ρέτζιου καθώς και κατά του προέδρου
της ΠΟΕΔΗΝ, Μιχάλη Γιαννάκου.

Δείτε όλα τα βίντεο που ακολουθούν, παρουσιάζουν εξαιρετικό ενδιαφέρον. Μιλούν κατά σειρά οι:

Κώστας Καταραχιάς, ιατρός ακτινολόγος, πρόεδρος του Σωματείου εργαζομένων του Νοσοκομείου Άγ.
Σάββας και μέλος του ΔΣ της ΕΙΝΑΠ. Πρόκειται για τον μόνο γιατρό που απολύεται από το ΕΣΥ εν μέσω
της πανδημίας για εκδικητικούς και συνδικαλιστικούς λόγους:
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Νικόλας Σκούφογλου, ιατρός ορθοπεδικός. Είναι ο ένας από τους δύο εφημερεύοντες ειδικευόμενους
γιατρούς του ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ που τιμωρήθηκαν από τη Διοίκηση του Νοσοκομείου με μείωση μισθού:

 

Σίμος Φωστηρόπουλος, νοσηλευτής, πρόεδρος του σωματείου εργαζομένων του Γ.Ν. Γιαννιτσών.
Διώκεται για διασπορά ψευδών ειδήσεων επειδή περιέγραψε τις συνθήκες που επικρατούν στο
Νοσοκομείο:



 

Δάφνη Κατσίμπα, ιατρός ακτινολόγος, πρόεδρος της Ένωσης Νοσοκομειακών Ιατρών Θεσσαλονίκης
–ΕΝΙΘ. Διώκεται με απίθανες κατηγορίες περί προσβολής του κράτους και του δημοκρατικού
πολιτεύματος:

 

Θανάσης Σιούλης, ιατρός – νεφρολόγος και πρόεδρος του σωματείου εργαζομένων του Νοσοκομείου
ΑΧΕΠΑ και μέλος του ΔΣ της ΕΝΙΘ. Διώκεται επειδή περιέγραψε τις συνθήκες που επικρατούσαν στο



Νοσοκομείο ΑΧΕΠΑ:

 

Πάνος Παπανικολάου, νευροχειρουργός και ΓΓ της ΟΕΝΓΕ:

 



 


